ПРОМЕЖУТОЧНАЯ АТТЕСТАЦИЯ  ПО ТЕХНОЛОГИИ   А
Задания для промежуточной аттестации по технологии обслуживающий труд( 8 класс)
1.Выберите правильный ответ.
 Продолжите предложение.
 Этикет – это:
а) наука о здоровье человека;
б) область науки, изучающая влияние пищи на организм человека;
в) строго установленный порядок поведения.
_____________________________________________

2. Продолжите предложении , (выберите правильный ответ).
   Затраты, издержки, потребление чего-либо для определённых целей - это:
    а)  бюджет;  б)  расход;  в)  доход;  г) цена.
    Ответ:     ________________________________________         

3.Выберите правильный ответ
Установите соответствие( соединив стрелкой).
	Маркировка
	
	
	
	Это деятельная инструкция с указателями о мерах предосторожности для сложной и опасной продукции.

	Этикетка
	
	
	
	Выполняет несколько функций,- контроль качества продукции по заданному образцу.

	Вкладыш
	
	
	
	Ярлык или этикетка позволяющая определять изготовление продуктов, условия и срок хранения.

	Штрихкод
	
	
	
	Содержит фирменное название продукции, символ компании, состав рекламные материалы и инструкции для пользователя



  4. Выберите правильный ответ.
Если расходы равны доходам – бюджет:
а) сбалансированный;
б)  имеет дефицит;
в)  избыточный;
г)  профицитный.
______________________
5.Выберите правильный ответ.
Вышивание плоскости узора, частично или полностью застеленного                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     прямыми или косыми стежками: 
а) крест;
б) гладь;
в) мережка;
г) тамбурный.______________________
6.Выберите правильный ответ.
Ритмически повторяющийся элемент или несколько элементов, из которых складывается орнамент:
а) мотив;
б) раппорт;
в) узор; 
г) эскиз
Ответ_________________________________

7.Допишите правильный ответ.
Технологическая карта разрабатывается на … этапе.
а) Подготовительном;
б) Технологическом;
в) Конструктивном;
г) заключительном.

Ответ:______________________

8.Выберите правильный ответ.
 В каком обществе не было проблемы выбора профессии?
а) в социалистическом;                     
б) в капиталистическом;
в) в феодальном;
г) в первобытном
Ответ:_______________________

9.Выберите правильный ответ.
Штриховая гладь выполняется:
а) ниткой в одно сложение;                     
б) ниткой в несколько сложений;
в) только нитками « мулине»;
г) неважно какой ниткой.
Ответ____________________________________

10.Выберите правильный ответ
Узор, повторенный на ритмическом чередовании изображаемых мотивов, называется:
а )  эскиз;
б)   композиция;
в)   орнамент;
г)   рисунок вышивки;
д)   раппорт.
Ответ:______________________

11.Выберите правильный ответ.
На праздничный стол не ставят:
а) подсвечник со свечами;                     
б)  вазу с цветами;
в)  сервиз;
г)  торт в коробке.
Ответ_____________________________

12.Выберите правильный ответ:
Измерение электрической энергии в квартире производиться:
а) В ваттах;
б) В вольтах;
в) В амперах;
г) Нет ответа

13 Выберите правильный ответ: 
Лампы горят независимо друг от друга при...                соединении.         
1. Параллельном;
1. перпендикулярном;
1. последовательном;
1. треугольном;
              5) нет правильного ответа
14.Выберите правильный ответ:
Расположение приборов на столе, если она окончена
[bookmark: _GoBack]
	1
	2
	3
	4

	Вилка и нож справа на столе
	Вилка и нож слева на столе
	Вилка и нож скрещены на тарелке
	Вилка и нож на тарелке ручками вправо



15.Выберите правильный ответ
Салфетку на колени кладут:
а) полностью развернутой;
б) слева, лезвием от тарелки;
в) справа, лезвием к тарелке;
г ) справа, лезвием от тарелки.
ПРОМЕЖУТОЧНАЯ АТТЕСТАЦИЯ  ПО ТЕХНОЛОГИИ   Б
1.Выберите правильный ответ
Совокупность всех средств, получаемых семьей это…
а)  прибыль;                     
б)   доход;
в)   рента;
г)  зарплата;
д)  дивиденты
Ответ:______________

2.Продолжите высказывание…( выбрав правильный ответ)
Цена-это
а ) прейскурант на продукты;                     
б) сумма прибыли за месяц;
в)  коммерческий обмен ценностями между двумя сторонами;
г)  денежная сумма, уплачиваемая за единицу товара.
Ответ:_____________________________________

3.Продолжи предложение:
Оформление окна в виде ряда пластин, соединенных между собой,- это:
________________________________________

4.Выберите правильный ответ.
К постоянным расходам относятся:
1) покупка мебели,                  3) покупка товара ,                  5) плата за квартиру.
2)закупка семян;                     4)  ремонт техники;

Ответ:_______________________________________

5. Отметьте знаком «+» все правильные ответы.
Какими способами можно перевести рисунок на ткань:
а)  копировальными стежками;                     
б)  припороха;
в)  фломастера;
г)  копировальной бумагой.
д)  на просвет.
Ответ:________________________________
ПРОМЕЖУТОЧНАЯ АТТЕСТАЦИЯ  ПО ТЕХНОЛОГИИ   C
1.Выберите правильный ответ
 превышают расходы, то бюджет считается:
а )избыточный;                     
б)  сбалансированный;
в) совокупным;
г) дефицитным.

2. Выберите правильный ответ
Украшение из ткани в верхней части дверных и оконных проемов называется:
а) штора;
б) карниз;
в) ламбрекен;
г) занавеска.

3. Отметьте знаком «+» все правильные ответы
Ресурсы семьи это:
а ) социальное желание иметь что-то в семье;                     
б) правильное планирование семьи;
в) хозяйственный расчет семьи;
г) то, чем располагает семья..
Ответ__________________________

4. Выберите правильный ответ
 Какой толщины нитку нужно выбрать для вышивания атласной и штриховой гладь?
а ) тонкую;
б)  толстую;
в)  толстую  нить в 2-3 сложений;
г) тонкие нити в 1-2 сложения.
Ответ:_____________

5 Определите соотношение, соединив стрелкой.
При выполнении этапов творческого проекта в разделы входят:
	


Поисковый
	


1
	
	а
	1.Разработка конструкции и технологии изготовления изделия.
2.Подбор материалов и инструментов.
3. Организация рабочего места
4.Изготовление изделия с соблюдением правил безопасной работы.
5.Подсчет затрат на изготовление.

	

Технологический
	

2
	
	б
	1.Выбор темы проекта. Обоснование необходимости изготовления изделия.
2.Формирование требований к проектируемому изделию.
3. Разработка нескольких вариантов изделия и выбор наилучшего.

	
Заключительный
(аналитический) 
	
3
	
	в
	1.Окончательный контроль готового изделия.
2.Испытание изделия.
3.Анализ того, что получилось, а что не получилось.
4.Защита проекта.



